

工地守夜人半小时救起两名轻生女

两女孩都是河南人,都是因为感情问题想不开,跳的都是玄武湖

昨天凌晨1点左右,在火车站广场西侧的环湖路上,半小时内,两名年轻女子竟然在同一地点跳湖轻生。所幸的是,两次都被附近环湖路改造施工工地的看门人刘师傅发现,并先后将她们救起。巧合的是,这两名女孩都是河南人,都因为感情问题一时想不开而跳湖。

记者了解到,昨天凌晨近1点钟时,韶山路派出所接到报警,称在环湖路和平桥附近有人跳湖自杀。民警赶到现场,只见一名中年男子已经趴在湖岸上,正在往上拉一个年轻女子,女子还在不住地哭泣,身上也湿透了。经了解,她正是刚才跳湖轻生的女子。

民警随即向拉这名女子的中年男子了解情况,得知他姓

刘,是环湖路改造施工工地的看门人。据他称,昨天凌晨,他在工棚里睡觉,听到外面有一男一女的争吵声,持续了一段时间后,就听到“扑通”一声,还有人的呼喊声,于是便出门查看。“当时我看到那个女的已经跳到水里,水淹到了腰部,岸上站着个小伙子,还在发呆,我赶紧叫他一起来劝说这个女孩,最后把她拉上来!”

据了解,这对男女是情侣,女孩是河南人,20多岁,男孩则是南京六合人,两人已经到了谈婚论嫁的阶段。前一段时间,女孩的家人提出索要彩礼,但男孩因为家里经济状况一般,不愿送彩礼。前晚两人在夫子庙游玩后,就一直讨论这个问题,男孩讽刺女方家人“掉到钱眼里”,女孩一激动跳了湖。

处理完这起事件,民警好言相劝,这对情侣也同意不再争吵了。不料刚回到派出所,民警再次接到报警,称在环湖路上又有人跳湖了,此时距离前一个女孩跳湖才半个小时!民警赶到现场一看,果然,这次还是在和平桥附近,跳湖的也是一个年轻女孩。刘师傅此时还没睡着呢,听到跳湖声音就出来了,一边拨打110一边救人。好在和前面的女孩一样,她们距离湖岸较近,水不算太深,女孩站在水里瑟瑟发抖。“小姑娘,有什么想不开的,这么冷的天,赶快上来,前面水太深!”最终,刘师傅又把

这个女孩拉了上来。经了解,第二个跳湖的女孩也是河南人,今年同样是20多岁。被接到派出所后,女

孩称,她是从河南赶来南京会网友的,前天她见到了男网友,对方也带她到中山陵玩了一天。晚上,男网友提出开房间,她没同意,两人继续到网吧里玩,不料对方撒谎称上厕所,就一去不返,她打电话找对方,还被其羞辱,称:“我现在和别的女孩在一起!”这名河南女孩说,这个男网友一整天都在耍骗局,游玩多是哄女孩掏钱,最后见讨不到便宜竟然就抛下她不管,让她心灰意冷。不过在民警的劝说下,女孩的心境逐渐恢复平静,她在派出所写下了“不再寻短”的保证书,然后投奔在南京的家乡去了。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 (王先生爆料奖50元)

中了687万 他怕节外生枝

彩民白天睡觉晚上活动 还从南湖路步行到湖南路领奖

10月22日,双色球第2009124期全国中出9注一等奖,由于正值2亿元加奖期间,9注头奖分享了500万元的派奖奖金,一等奖单注奖金达到了687.24万元。其中江苏夺得2注头奖,分别出自无锡江阴市暨阳路90号32020620号投注站和泰州市高港区永安三福船厂北大门32120225号投注站,两张中奖彩票均为手选3注6元的单式票。日前,泰州的687万元大奖得主李成(化名)独自一人来到了江苏省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

李成是80后打工族,一直在外漂泊了近10年,2年前经人介绍开始到泰州打工。由于受到金融危机影响,收入减少,李成开始坚持买彩票,每期6元3注,每月从工资中将这笔资金扣除下来,号码的选择一般都是根据走势图精心筛选,有时还要琢磨很长时间。

10月22日晚上下班后,同事拉着李成去上网,临进网吧之前,他才想到双色球还没有购买,同事在旁边不停地催促,李成就干脆拿前几期选中的号码让销售员照打。没想到就是这照打的彩票中的第2注中得了687万元大奖。李成说:“知道中奖后,还是感觉自己运气太好,若不是同事催促也许就没这个大奖啦。”

本月23日中午,李成看到投注站燃放鞭炮后,用手机上网查看号码后才知道自己中奖了。“当时感觉心已经快跳到喉咙口了。”李成说,但还是强忍着激动,表面上装作什么事情也没有发生,其实他心里在盘算着如何在不让别人知道的情况下领取、领奖后如何找借口辞职、如何创业等等。24日,李成找了一个借口到南京,到南京后也没有直接打车到位于湖南路113号的江苏省福彩中心,而是打车到南湖路99号,然后步行前往。到了福彩中心,李成询问保安人员中奖事宜,十分谨慎地称自己中了双色球二等奖。当日由于是周末,无法兑奖,他害怕被别人盯梢,还考察了一下周围的地形,故意打车到离彩票中心很远的宾馆住下了,白天睡觉,晚上到人多地方活动。李成说:“可能在外打工时间长了,什么都有戒备之心。”

终于拿到了这笔巨奖,李成心里已经盘算好了,暂时先存着,等时机成熟后辞职回家。由于学历较低,适当时间还会到学校去充充电,完善一下知识结构,再干一番属于自己的事业。临行前,李成拿出奖金8万元委托江苏省慈善总会支援四川灾区重建工作。

通讯员 晓岚 快报记者 张波

擅用非医保药 患者状告医院

快报讯(通讯员 秦姝 记者 李梦雅)医院连招呼都不打一声就用了非医保用药,致使相关费用无法报销。于是,患者高强将医院告上法庭,要求赔偿损失3987元。但是,由于高强的住院病案首页上注明的费用类别均为自费以及没有其他证据,法院依法驳回了诉讼。

高强因工伤住院,治疗期从2008年1月31日至2月17日。“在我治疗期内,医院没有经过我同意使用了非医保用药,而且是好大一笔钱,导致我现在没办法享受医保待遇,请求法院判决被告承担医药费3987元。”高强说。

法庭上,被告南京市某医院表示,高强度院时的身份是自费,而非医保人员,而且在住院期间,他也没说明自己是医保人员。“我们对他的治疗取得了很好的效果,已履行了应尽的义务。而保证所有患者使用的药物都在其自身的报销范围内非医院的法定职责,原告所称的不能报销的药费损失,不应向法院主张,请求法院驳回原告的诉讼请求。”

法院经审理查明,原告提供的住院病人所有费用明细账和被告提供的原告住院病案首页上注明的费用类别均为自费。

法院认为,无充分证据证明医院是在原告告知应使用医保用药的情形下使用了非医保药,且无证据证明其已产生实际经济损失。故依法驳回高强的诉讼请求。

(文中人物系化名)

买房一年后 中介还追要中介费

买房人:中介要钱太无理 中介:买房人跳单不诚信

连日来,家住玄武区珠江路的尤女士很烦,自己通过一家中介买了一套二手房后,曾领她去看过该房子的另外一家房产中介却一直接追要中介费。对方咬定她利用了该中介的房源,与房主私下找了别的中介进行交易,用不诚信的方式逃避了中介费。

买房一年还遭中介追要中介费

据尤女士介绍,去年7月份,她准备买一套二手房,便到宁海路附近一家中介去看房源。中介的人按照她的要求,提供了一套房源,并领她去看了房子。“当时中介带我去看房后,让我签了一个看房单。”尤女士回忆,因此前曾找过多家中介看房,都签过类似的看房手续,所以这次她也签了。

尤女士称,当时对这套房子还比较满意,便跟中介谈了房子价格。可就当一切谈得差不多时,中介却称,房子房主不卖了。“房主不卖房了,我只好到别处去看。”尤女士说,不巧的是,在另一家中介,她又看到了先前那套房子,于是就让她中介的人帮忙约房主出来谈谈。双方谈得很顺利,尤女士便决定通过后来的这家中介,买下这套房子。

“因为以前那家中介带我去看过那套房子,而且还签过看房手续,我担心出现纠纷,还特意问了后来的这家中介和房主。”尤女士说,得知这套房子并非此前那家中介独家代理后,尤女士便在后来这家中介帮助下,成功买下了房子。

房子交易后一个多月,先前的中介得知房子被尤女士买走,便找到她,要求她付2.6万元中介费。“我的房子是在别的中介成交的,中介费已经付了,所有手续都齐全。”尤女士说,她便拒绝了先前那家中介索要中介费。可意料到的是,如今,已一年过去,那家中介却缠着不放,最近还在继续追讨中介费。

中介认定买房人看房后私下交易

尤女士说,不久前,追要中介费的那家中介负责人带着人到她家,再次索要中介费。这次主动减少了6000元,要求她付2万元,再次遭到尤女士拒绝。“这几天,我家门的锁孔被胶水粘住了,门口也被人用油漆写了一些难听的话语。”尤女士说,她怀疑是那家中介未能索要到中介费后,雇人来搞的恶作剧。尤女士称,她希望那家中介不要再纠缠此事,因为房子不是通过他们成交的,而且也不是自己和房主私下交易的。

昨天下午,记者联系上了尤女士指称一直向她追要中介费的中介负责人周先生。说起尤女士房子的中介费问题,周先生立即提高了嗓门,指责尤女士不讲诚信,从他们中介得到房源,看了房子后,为了省中介费,去找别的中介私下交易了。

“我们提供房源,而且还带她去看了房子,她自己也在看房手续上签字了,上面清楚地写着,看了房子后可以不买,如果买,那就必须

经过我们中介办理手续,并支付中介费。”周先生说,尤女士看完房子,不买正常,可看完房子不久后,他们发现这套房子就卖出去了,买者正好是尤女士,所以他们认定尤女士是跟房主私下交易了。至于后来那个所谓的交易中介,周先生认为是幌子,如果真的存在,那也只是尤女士和房主找来帮忙办理手续的。

中介:将通过法律途径维权

周先生还称,尤女士称房子看了后因中介说房主不卖了,才未交易成功,这个说法太荒唐,“我们房产中介就是靠双方买卖交易赚中介费,房主要卖,买房人想买,我中介出来卖房主不卖,按照这样的逻辑,那就是摆在眼前的赚钱机会,我故意要放弃,到手的钱我不要,这很明显说不通。”

对尤女士指称的,门锁孔被胶水堵住,门口还写了一些难听话语,周先生称,绝对不是他们干的。“我们确实找她协商过,要过中介费,但都是采取商谈方式,绝对没有采取任何极端措施。”周先生称,一切都要有证据才行。

周先生还称,像尤女士这样从中介拿到房源后,私下去跟房主交易的,以前很普遍。房源信息是房产中介最重要的东西,后来,中介为了控制这个,一般在看房时,都会跟买房人签订一个看房协议。最后,周先生称,他们打算通过法律途径,向尤女士讨要中介费。

快报记者 李绍富

一个月断6次水 这日子还怎么过啊

快报讯(记者 顾元森)家住镇江路51号1栋的曹先生最近很烦恼,在不到一个月的时间内,他家的自来水断水竟达6次,其他11户居民也有相同情况。昨天曹先生无奈地说:“前一天有关部门又往楼顶水箱打过一次水,可这根本不能解决问题,现在我们真不知道该怎么办!”

曹先生告诉记者,镇江路51号大院内有5栋房子,他家在第1栋,4楼,“其它几栋楼去年就用上了直供水,可我们这栋楼用的一直是水箱水。”曹先生称,9月下旬,鼓楼区房管所对他家所在的楼顶水箱进行了改造,但打那之后,住户用水就不正常了,“3楼以下的住户用水基本不受影响,但4楼到7楼的住户就不行了,水流很细,根本没办法用。”

自来水公司前来查看,并用水泵打水,但这种办法只是治标不治本,“到昨天为止,自

来水公司来了6次了,每次用水泵打水只能维持两三天,根本解决不了问题。”住在1栋1单元6楼的陆阿姨说起这件事就直摇头。

这栋楼为什么不能改成直供水呢?对此陆阿姨很是无奈:“我们4楼到7楼的住户都希望改成直供水,再也不要受这个罪了,不能正常用水太不方便了!可是1至3楼的部分住户不同意呀!我们也没有办法!”陆阿姨称,他们向自来水公司咨询过,如果将水箱水改成直供水,每家都要付280元费用,4楼以上的住户对此都没意见,但3楼以下的住户意见不统一,“因为在现在情况下,3楼以下的住户用水不受影响,主要是我们4楼以上的住户用水不正常。”

昨天下午3点多,记者来到曹先生家,鼓楼区房管所的两名工作人员正在查看楼下的水表。一名工作人员说,从现场情况看,可能是1单元的水管通水不畅,水压不足。工作人员称,今天上午他们将带工具前来,将水管拆开,仔细检修。

几名住户称,他们还是希望这栋楼能改成直供水,“直供水既方便又卫生,可为了280元的费用,个别住户一直不同意改造,看来我们还是要做这类住户的工作。”

轻松控制血压小偏方

秋季早晚温差较大,易导致血管痉挛、血压波动大,高血压患者应及时调整和控制血压。在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早釉米浸泡4小时,煮熟后冷到37℃时,加上红曲菌种,和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺,3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症状

逐渐消失,一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准,命名为“压乐”。南京患者可拨打025-86637967或者到中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室。

膝关节病 遇奇方 绝处逢生

诚心求治又心存顾虑患者见报当日凭CT可免费试用验证疗效,同时买10送3,20送8
刘女士关节疼痛,僵硬,肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼梯还得斜着身子走,尤其怕受风寒,什么方法都用了就是不见好……女儿听人介绍给买了“仙草骨痛贴”,贴了5天就感觉好多了,才1个月,一点事都没了!
专家揭秘:“仙草骨痛贴”北京协和专家研制而成,绝妙配方,针对病因,通过皮肤吸收直达病灶,消除炎症,使滑膜正常分泌滑液,营养修复受损的关节软骨、半月板,达到治疗的根本目的,急症24小时就能见效,一周左右可恢复正常生活,连用三个周期以上,骨刺逐步变软钙化,

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂于腋下,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别汗斑。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证证408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信用卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040(免费保密送货)
指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁)、中央门国盛药店专柜(南京南门外150米,龙蟠路33号)、大华中医院连锁(省中医院对面)、中山东路解放路口钟山医院对面、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大厦内)、华江药店(中山北路)、光华大药房(御道街74号)、康鑫药店(东康路双多对面)、国康药店(大板南路8号)、苏康大药房(物公车站对面)、天便药店(珠江路291号)、江宁:顺康堂药店(新马路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西面NO4-6号)、大厂:乐康药店(欧乐卖场内)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百富大鞋对面)、高淳:玉海堂药店(他力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)

治好 灰指甲

★★★★★到京华

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不钉、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)
咨询电话:025-81554588
地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)